

留言板
社区QQ群:
88467806

网友蓝天:看到很多家长开车送孩子上学,习惯把车开到校门口,给本来就拥堵的交通造成更大的压力,想给这样的家长提个建议,把孩子送到学校附近就可以了,给孩子留点自我成长的空间,也减轻一下交通拥堵的压力。

刘先生 139**5201:**市区东关派出所东侧小路上,一公共厕所停用,有人经常在路上大小便,还有人把家里的大小便泼到路上,气味很重。

季先生 159**7135:**临沭县的季先生家住沿街楼三楼,一楼二楼为商户,门前都悬挂了高大的广告牌,把他家的窗户都挡住了,采光、通风都受影响。

网友临沂人:出租车是城市的名片,出租车的问题是社会问题。近年来,临沂机动车数量迅猛增多,一到高峰期市民打不到出租车,而出租车出于成本利益考虑又不想在高峰期跑活。因此,建议临沂出租车由计程收费转变为计程、计时并计的收费方式。

魏先生 139**1489:**苍山县大仲村镇石曲村,有个炼油厂,每天半夜偷偷开工,臭气熏天,环境污染很严重,希望环保部门去查处。

记者 崔洪英 整理

0364: 88467806

暖气管道漏水 居民看着心疼

物业表示将尽快修理



本报12月2日讯 (记者

崔洪英)“自从供热以来,这条管道就漏水,热水就这样白白流掉,真是可惜啊。”西苑小区东北组团10号楼的李女士向本报反映。

2日中午,记者在西苑小区东北组团10号楼看到,二单元后面有几个供暖主管道通往住户的阳台,其中一个管道的阀门处一直不停地在漏水,水流还不小。不知

是谁在阀门下面放了一个水桶接水,但由于水流较大,桶早就满了,附近的地上全是流下来的清水。记者用手试了试水温,发现水还是热的。

“自从供热放水以来,这个阀门就在漏水,热水就这样白白浪费掉,实在是太可惜了,并且水漏了之后供热温度也受影响。我们跟小区物业提起过此事,也没人来修理。”居

住在10号楼的刘女士说。

记者来到小区物业,发现工作人员都已经下班。下午,记者电话联系了物业工作人员鲁女士,据她介绍,她正在外地出差,对于这个地方管道漏水的事情她之前并不知情,下午已经有位水电工向她汇报过此事。鲁女士表示,3日早上回到小区后将立即查看处理此事。

尊重理解是前提 邻里和睦最重要



网友飞鸟鱼:邻里关系是个很复杂很综合的问题,涉及到方方面面,和人自身的素质有着很大关系。人的综合素质提高了,邻里关系自然就好了,社会大环境也就更加和谐。

网友赤诚:我认为邻里之间交流很重要,看一些新兴的小区,都有修建的体育设施,大家可以通过锻炼身体的时候,去认识,去交流,这样邻里之间才能成为好朋友。邻里关系不是多么复杂的

关于邻里之间如何相处的话题,本报最近两天陆续接到一些热心市民的电话,提出不少好的建议,如何理顺邻里关系,让邻里之间其乐融融,记者采访了部分网友和有关心理咨询师。

事,没有名利冲突,只要大家互相尊重,一些小问题不要太在意。如果有一两户比较积极主动热心,整栋楼的关系都会被带动好。

心理咨询师孙硕:俗话说远亲不如近邻,关系处理好,可以相互帮助,相互依靠对彼此的工作生活都有帮助,否则就会影响邻里安定,说大了就是影响社会风气。特别是对个人来说,邻里之间处不好也是一个很棘手的问

题,对自己的心情和家庭都有影响。

孙硕认为,在遇到矛盾纠纷时学会礼让,宽容,多站在对方的角度看问题,多去理解对方,相信对方同样会给予回报。

用一颗平常心去认识面对或者用一种欣赏的眼光去看对方,多一些赞美,多一些微笑,相信邻里关系会很容易相处。

本周主持 吴慧
社区QQ群:88467806



暖气忽冷忽热

居民叫苦不迭

原是居民私自放水所致

本报12月2日讯 (记者
吴慧)暖气忽冷忽热,金雀山小区网通公司家属院的居民很苦恼。供暖公司工作人员称,出现这种情况是居民私自放水所致。

姚先生告诉记者,他住在金雀山小区网通公司家属院,小区11月20日开始供暖,一开始暖气片一点也不热,几天后暖气片才热了起来。可是刚热了没几天,暖气片又不热了,一直到现在暖气一直是忽冷忽热。1日上午11时左右记者来到了该小区,正在小区广场上散步的赵女士告诉记者,家里暖气忽冷忽热,很容易引起感冒,真希望温度能稳定一些。

临沂蓝天热力有限公司一工作人员介绍,出现这种情况和小区居民私自放水有关。该工作人员称,他们近期观察发现,每当晚上6点至10点,管道内的水就会明显减少,导致换热站泵不能正常工作,从而影响了正常供暖。

该工作人员提醒市民,暖气管道内的水是一种软化水,含有多种化学物质,直接使用对身体不好,居民最好不要私自放水。